

VPRAŠANJA IN ODGOVORI na Javni razpis za spodbude za sofinanciranje začetnih investicij na obmejnih problemskih območjih

Verzija
(datum):

26.05.2023

– BIZI NOO in BIZI NOO POSOJILO (Ur. I. RS, št. 57/2023 z dne 19. 5. 2023)

Zap.št. objave	Vprašanje	Odgovor	Datum objave odgovora
1	<p>V besedilu razpisne dokumentacije v aplikaciji R-sklad pa Rogaške Slatine med navedenimi občinami ni:</p> <p>2.2.4 Upravičeno območje projektov</p> <p>Obmejno problemsko območje: Ajdovščina, Apače, Bistrica ob Sotli, Bohinj, Bovec, Brda, Brežice, Cankova, Cerkno, Cirkulane, Divača, Dobrovnik, Dolenjske Toplice, Dornava, Dravograd, Gorje, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Hrpolje-Kozina, Ilirska Bistrica, Jezersko, Kanal, Kobarid, Kobilje, Komen, Kostanjevica na Krki, Kostel, Kozje, Kočevje, Kranjska Gora, Kungota, Kuzma, Lendava, Lovrenc na Pohorju, Loška Dolina, Loški Potok, Luče, Majšperk, Metlika, Mežica, Miren-Kostanjevica, Moravske Toplice, Muta, Ormož, Osilnica, Pesnica, Pivka, Podlehnik, Podvelka, Podčetrtek, Poljčane, Postojna, Preddvor, Prevalje, Puconci, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Renče-Vogrsko, Ribnica na Pohorju, Rogatec, Rogašovci, Ruše, Selnica ob Dravi, Semič, Sežana, Slovenj Gradec, Solčava, Središče ob Dravi, Sveta Ana, Sveti Tomaž, Tišina, Tolmin, Trzin, Velika Polana, Videm, Vipava, Vuzenica, Zavrč, Črenšovci, Črna na Koroškem, Črnomelj, Šalovci, Šentjernej, Šmarje pri Jelšah, Žetale.</p> <p>Prosim za dokončen in ažuren odgovor na vprašanje ali Rogaška Slatina je med upravičenimi občinami po tem razpisu ali ne?</p>	<p>Občina Rogaška Slatina se glede na določila Uredbe o določitvi obmejnih problemskih območij (Ur.I.RS, št. št. 22/11, 97/12, 24/15, 35/17, 101/20 in 112/22) ne uvršča med obmejne problemske občine, zato ni upravičena po tem razpisu.</p>	23.05.2023
2	<p>Vlagatelj ima opravljen energetski pregled podjetja, ki ni starejši od dveh let. V njem ni podanega izračuna za energetsko učinkovitost predmetne investicije (nakup nove tehnološke opreme), saj je bil delan celostno, namenjen za pregled postovanja celotnega podjetja. Ali tak energetski pregled prejme točke po razpisu?</p> <p>Ali se podjetje samo opredeli po kateri shemi državne pomoči bo sofinancirano? V kolikor je odgovor DA, sledi primer: Podjetje bi se opredelilo na regionalno shemo državnih pomoči. Podjetje izhaja iz območja a po karti regionalne pomoči 2022-2027 in je po velikosti malo podjetje, kar pomeni da bi bilo njeno sofinanciranje 50% in bi v primeru nakupa tehnološke opreme v vrednosti 320.000 €, lahko kandidiralo za nepovratna sredstva v višini 160.000 €. Ali slednje drži?</p>	<p>V merilih za ocenjevanje ni predpisano, da se mora za pridobitev točk po merilu 2.50 "Energetski pregled, LCA", Energetski pregled nanašati na investicijo, ki je predmet prijave po tem razpisu.</p> <p>Vlagatelj v vlogi oz. izjavi sam predlaga po kateri shemi državne pomoči se sofinancira projekt. Da, navedeni primer je podan pravilno.</p>	23.05.2023
3	<p>Smo ravno v gradnji novega poslovnega objekta, in bi se prijavili na razpis – če prav razumem, to ni problema. Moja vprašanja so naslednja:</p> <p>Naša dela bodo obsegala: fasado, prezračevanje, ogrevanje, inštalacije ipd. Če sem prav razumela, se lahko pridobi 50% nepovratnih sredstev za omenjene stvari?</p> <p>Potrebovali bomo tudi komplet novo programsko opremo (računalniki, tiskalniki, določena programska oprema, server ipd.) – tudi za to lahko zaprosim za nepovratna sredstva, bo držalo? Kakšen % pa se tukaj financira?</p> <p>Za vsako stvar potrebujemo 3 konkurenčne ponudbe, če obstaja več ponudnikov za isto stvar na trgu?</p> <p>Bonitetno oceno je potrebno pridobiti, v kolikor ni razvidna na ebonitete.si. Mi žal nimamo zakupljenega dostopa do tega portala – mi lahko prosim poveste, ali moramo bonitetno oceno pridobiti oz. imate dostop vi in sami preverite oceno?</p>	<p>Namen in predmet razpisa je sofinanciranje začetnih projektov. Razpisni pogoji dodeljevanja sredstev določajo tudi, da mora vlagatelj oddati vlogo na razpis pred začetkom izvajanja projekta. Vaš projekt gradnje poslovnega objekta je že začel, zato ni upravičen do sofinanciranja po tem razpisu. Bonitetna ocena vlagatelja je razvidna v aplikaciji e-Rsklad pri kreiranju posamezne vloge.</p>	23.05.2023
4	<p>Imamo vprašanje glede javnega razpisa namreč če je možno v sklopu razpisa vključiti v investicijo postavitev infrastrukture za izrabo OVE v obliki biomase ali pa sončne energije?</p>	<p>Razpis določa, da so lahko upravičeni stroška projekta, ki kandidira za sredstva po shemi de minimis, tudi nova oprema in stroji za manjšo porabo energije vlagatelja (npr. sončne elektrarne), ki je namenjena samooskrbi vlagatelja.</p>	23.05.2023
5	<p>V prikazu meril v razpisni dokumentaciji je pod točko 3.08 navedeno merilo Pokritje finančnega dolga, pri katerem je zgoraj zapis, da gre za dodatno merilo v primeru produkta BIZI NOO POSOJILO. Ali to pomeni, da bodo imeli projekti, v katerih bo zaprosena kombinirana povratna in nepovratna pomoč, prednost pred projekti, ki bodo zaprosili samo za nepovratne spodbude – saj skupaj lahko dosejajo več točk?</p> <p>Med upravičenimi stroški je izključena gradbena mehanizacija, upravičeni pa so delovni stroji. Obstaja kakšen seznam oz. definicija gradbene mehanizacije?</p> <p>Med upravičenimi stroški so pri shemi »de-minimis« navedene tudi oprema oz. stroji za manjšo porabo energije. So to tudi peči na lesno biomaso, toplotne črpalke in podobno? Je lahko ta naprava namenjena samo ogrevanju prostorov, ali mora biti energija (toplota) vključena tudi v tehnološki proces?</p> <p>Eden od pogojev pravi, da je moral vlagatelj v bilanci za leto 2022 izkazati v povprečju vsaj 1 zaposleno osebo. Kako je v primeru samostojnega podjetnika, ki je polno zavarovan kot s.p., njegove ure pa praviloma v bilanci uspeha niso izkazane – povprečno število zaposlenih je tam izkazano 0?</p>	<p>V razpisu je določeno, da imajo prednost pri izboru za dodelitev sredstev vloge, ki dosežejo višje število točk po merilih BIZI NOO, torej brez dodatnih meril, ki so v primeru produkta BIZI NOO POSOJILO.</p> <p>Opredelitev upravičenih stroškov je opredeljena v Pravilniku o upravičenosti stroškov projekta in pogojih črpanja, Slovenskega regionalno razvojnega sklada, ki je objavljen na spletni strani Sklada, https://www.srrs.si/predpisi/temeljni-notranji-akti/.</p> <p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje začetnih projektov v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva na področju snovne in energetske učinkovitosti proizvodnje ter zmanjšanja emisij toplogrednih plinov (TPG). Izkazani učinki projektov morajo imeti vpliv na področju snovne in energetske učinkovitosti vlagatelja v proizvodnem procesu. Posledično naprave, ki so namenjene samo ogrevanju prostorov, niso upravičene do sofinanciranja.</p> <p>Vlagatelj mora po bilanci uspeha na dan 31. 12. 2022 izkazovati povprečno najmanj 1,00 zaposleno osebo po delovnih urah (A)pes). V danem primeru samostojni podjetnik, ki je polno zavarovan kot s.p., in nima drugih zaposlenih, ni upravičen do sofinanciranja.</p>	23.05.2023

<p>6) Ali bo subvencija za odprtje s.p.-ja na obmejnem območju in kolikšna in od kdaj bo na voljo?</p>	<p>Predmet razpisa je sofinanciranje začetnih projektov v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva na področju snovne in energetske učinkovitosti proizvodnje ter zmanjšanja emisij toplogrednih plinov (TPG), in ne subvenciji za odprtje s.p.. Hkrati razpis določa, da mora biti vlagatelj vpisan v sodni oz. poslovni register pred 01.01.2020.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>7) Pri pregledu meril ugotavljamo, da je max. točk 100, če se odločimo zgolj za nepovratna sredstva oz. max. 120 točk, če se odločimo za kombinacijo nepovratna sredstva + posojilo. Zanima pa nas, ali to pomeni, da ima podjetje, ki se odloči za kombinacijo nepovratna sredstva + posojilo dejansko možnost za 20 točk VEČ in posledično ima več točk od podjetja, ki bi se odločilo zgolj za nepovratna sredstva? Primer: Če bi podjetje zaposlilo zgolj za nepovratna sredstva in bi prejelo 70 točk (torej brez 20 točk za posojilo), drugo podjetje pa zaprosi za nepovratna+posojilo pa bi prejelo 80 točk (in od tega 20 točk za posojilo). Je v tem primeru drugo podjetje (nepovratna+posojilo - 80 točk) z vidika točk na boljšem kot prvo podjetje in ima v primeru omejitve točk glede na razpoložljiva sredstva, prednost pred prvim? LCA analiza: Podjetje jo ima izdelano, vendar jim jo ni izdelalo podjetje, ki je v SPIRIT bazi. Ali je to v redu - ali mora biti podjetje, ki izdelava LCA analizo, v SPIRIT bazi? V obrazložitvi to sicer nikjer ni bilo navedeno.</p>	<p>Glej odgovor pod zap.št. 5. V razpisu ni opredeljeno, da mora biti LCA analiza izdelana s strani podjetja, ki je v SPIRIT bazi, je pa v merilih za ocenjevanje vlog opredeljeno, da mora biti Analiza LCA skladna s standardom 14040 in 14044 in Priročnikom ILCD (https://eplca.jrc.ec.europa.eu/ilcd.html) ter ne sme biti starejša od dveh let. Da, rok zaključka projekta ni povezan s prijavnim rokom.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>8) Imamo vprašanje vezano na JR BIZI NOO, in sicer glede merila 3.29 Povečanje dodane vrednosti na zaposlenega. V primeru, da podjetje ne doseže napovedane dodane vrednosti na zaposlenega oz. da podjetje ne doseže povečanje dodane vrednosti, ampak ta celo pade, kakšne so posledice za podjetje, ki je pridobilo sofinanciranje.</p>	<p>V razpisu je med zahtevanimi cilji za vlagatelja zahtevano povečanje dodane vrednosti na zaposlenega. Hkrati je določeno, da v primeru, da upravičenec ne bo v celoti dosegel izpolnitve zahtevanih ciljev, bo lahko Sklad zahteval vračilo celotnega ali sorazmernega dela prejetih nepovratnih sredstev.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>9) Zanima me primer kombinacije nepovratnih sredstev ter posojila v kolikor ima upravičenec možni obe možnosti financiranja, tako po shemi de minimis kot po regionalni shemi državnih pomoči. Kdo se v tem primeru odloča po kateri dodelitvi se bodo dodelila sredstva? Ali je katera shema v tem primeru prednostna? Ali je potrebno kam zavesti predvideno oz. željeno shemo dodelitve?</p>	<p>Vlagatelj v izjavi glede izpolnjevanja pogojev dodelitve sredstev, ki je v razpisni dokumentaciji, opredeli eno shemo za zaprošena sredstva. V primeru, da vlagatelj zaproša za kombinacijo nepovratnih sredstev in posojila, se obe obliki sredstev dodelijo po eni shemi. Sklad lahko vlagatelju dodeli posojilo tudi po pogojih izven sheme državnih pomoči oz. de minimis sheme. V tem primeru mora biti obrestna mera pri posojilu višja od referenčne obrestne mere za izračun državnih pomoči.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>10) Je mogoče posojilo zavarovati samo z menicami podjetja? V navodilih ni nobene omejitve zneska, do kakšne višine posojila bi dejansko lahko zavarovali posojilo samo z menicami podjetja?</p>	<p>V razpisni dokumentaciji je v Navodilih o pogojih zavoarovanja (BIZI NOO POSOJILO) opredeljeno, da je menica je obvezna oblika zavarovanja za vse vlagatelje. Dodatno mora vlagatelj posojilo zavarovati z eno izmed obliko zavarovanja, ki je navedena v Navodilih, kjer so hkrati podani tudi pogoji za posamezno obliko zavarovanja posojila.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>11) Ali se na razpis lahko prijavijo podjetja, ki niso poizvodna podjetja. Npr. podjetja, ki imajo nastanitvene obrate, gostilne itd. in katerih produkt je turistična storitev (nočitev), število gostov. V spletni aplikaciji nam za podjetje samodejno izpiše bonitetno oceno. Ali moramo kljub temu priložiti bonitetno oceno kot prilogo v spletno aplikacijo?</p>	<p>Na javni razpis se lahko prijavijo podjetja, katerih dejavnost v razpisu ni navedena kot neupravičena, s projekti, ki izpolnjujejo pogoje glede snovne in energetske učinkovitosti ter druge razpisne pogoje. Glej odgovor št. 3.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>12) imela bi vprašanje na temo višine zaprošenih sredstev in višine upravičenih stroškov na razpisu BIZI NOO. V razpisu je napisano, da je minimalna vrednost upravičenih stroškov financiranja projekta 100.000 EUR. Ali to pomeni, da mora biti vrednost projekta, ki se prijavlja na javni razpis vsaj 100.000 EUR?</p>	<p>Da, minimalna vrednost upravičenih stroškov mora znašati vsaj 100.000 €, v kar ni vključen DDV oz. drugi morebitni neupravičeni stroški.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>13) Vlagatelj se je v letošnjem letu odločil za pridobitev okoljskega certifikata ISO 14001 in je v postopku pridobivanja, vendar do datuma oddaje vloge na prvi rok še ne bo imelo certifikata. Podjetje sicer lahko izkaže, da je v postopku pridobivanja in da bo certifikat imelo do zaključka predmetne investicije). Ali za izkazano lahko pridobi točke po merilu 2.33 (konkretno 2.33.04)?</p>	<p>V kolikor certifikata še ni pridobil, vlagatelj ne prejme točk po tem merilu.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>14) Ali na razpisu BIZI NOO lahko sodeluje zavod, ki se registrira kot socialno podjetje?</p>	<p>Ne.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>15) Podjetje bi z vlogo po tem razpisu presegle znesek 200.000,00 € dodeljenih subvencij po shemi de minimis . Ali na razpisu lahko morebiti uspešno kandidira če pri oddaji vloge označi da želi da se mu sredstva dodelijo po shemi državnih pomoči St. BE02-23999245?</p>	<p>V kolikor bo vlagatelj z zaprošenimi sredstvi presegle skupni dovoljeni znesek de minimis pomoči na enotno podjetje v višini 200.000 €, lahko kandidira za sredstva po regionalni shemi, pri tem pa upoštevati deleže sofinanciranja, kot so navedeni v 11. točki pri Pogojih dodeljevanja sredstev za vlagatelja in projekt, poglavja 2.2 POGOJI DODELITVE SREDSTEV javnega razpisa.</p>	<p>24.05.2023</p>
<p>16) Ali se kot upravičen strošek za prijavo na tem razpisu lahko navede tudi nabavo opažnih sistemov za gradbeništvo? Oprema je sicer prenosljiva in se jo uporablja na različnih lokacijah/gradbiščih. Bi pa izvajalec s to opremo privarčeval na energiji, času, vodi ipd.</p>	<p>Vlagatelj mora s projektom izkazati prihranke na področju energetske IN snovne učinkovitosti, kar kot samostojni projekt ne izkazujejo. Hkrati se mora projekta izvajati na upravičenem obmejnem problemskem območju, kar s prenosljivo opremo ni izkazano.</p>	<p>25.05.2023</p>
<p>17) Ali so po tem razpisu upravičene investicije v nastanitveno gostinske dejavnosti (storitve), ki ustrezajo vsem ostalim pogojem in kriterijem?</p>	<p>Med neupravičenimi dejavnostmi po javnemu razpisu gostinstvo in turizem nista navedeni. Izpostavljamo pa, da morajo projekti izkazati pozitivne učinke na področju snovne in energetske učinkovitosti.</p>	<p>25.05.2023</p>

18	<p>Kolikšen delež upravičenih stroškov lahko predstavljajo sončne elektrarne?</p> <p>Ali je nakup električnih viličarjev upravičen strošek?</p>	<p>Nakup sončnih elektrarn za samooskrbo vlagatelja je lahko upravičen strošek pod pogojem, da predstavlja del celovitega projekta, ki izpolnjuje tudi vse ostale pogoje javnega razpisa in razpisne dokumentacije. S projektom morajo biti izkazani tudi učinki s področja energetske IN snovne učinkovitosti.</p> <p>Nakup električnih viličarjev je upravičen strošek (delovni stroj), pod pogojem, da predstavlja del celovitega projekta, ki izpolnjuje tudi vse ostale pogoje javnega razpisa in razpisne dokumentacije. S projektom morajo biti izkazani tudi učinki s področja energetske IN snovne učinkovitosti.</p>	25.05.2023
19	<p>Podjetje bo investiralo v nov stroj in sicer za vrtnanje plitve geotermije. Ali je Hidravlični vrtnalni stroj za plitvo geotermijo upravičen strošek?</p>	<p>Gradbena mehanizacija ni upravičen strošek po javnemu razpisu.</p>	25.05.2023
20	<p>Vlagatelj se želi prijaviti na razpis z namenom vzpostavitve nove poslovne enote na obmejnem problemskem območju. Za vzpostavitev nove poslovne enote bo dolgoročno najel poslovne prostore, za katero bo uporabno dovoljenje pridobljeno do oddaje zadnjega zahtevka na javni razpis. Ali vlagatelj lahko kandidira na javnem razpisu?</p>	<p>Vlagatelj mora ob oddaji vloge razpolagati z vsemi dovoljenji za izvedbo projekta.</p>	25.05.2023
21	<p>Do katere ure dne 16. 6. 2023 moramo oddati prijavo prek aplikacije?</p> <p>Skupni znesek pomoči de minimis ne sme presežati 200.000 EUR v kateremkoli obdobju treh proračunskih let. To pomeni, da se upošteva 2023, 2022 in 2021? Ali se zraven šteje tudi leto 2020?</p> <p>Podjetje A je v 30% povezano s podjetjem B, gre za povezani podjetji. Kako izračunam de minimis podjetja A: de minimis podjetja A + de minimis podjetja B? ali de minimis podjetja A + 30% de minimis podjetja B?</p>	<p>Do 23:59</p> <p>Upošteva se proračunska leta 2021, 2022 ter 2023.</p> <p>Višina de minimis pomoči se izračuna na <u>enotno podjetje</u>, ki je opredeljeno v Uredbi EU 1407/2013. Uredba je dosegljiva na povezavi: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX:32013R1407.</p> <p>De minimis pomoči se pri enotnem podjetju seštevajo v celotnemu prejetemu znesku.</p>	25.05.2023
22	<p>Ali je kakšen pogoj, kdo je pripravil LCA analizo, ki je priložena k vlogi za pridobitev 10 točk?</p>	<p>Ni predpisano, predpisani pa so standardi, ki veljajo za izdelavo LCA. Posledično se predpostavlja, da ima oseba, ki izdelava LCA znanja iz teh področij in je strokovno usposobljen za izdelavo LCA.</p>	25.05.2023
23	<p>Kot obvezna priloga se prilaga poslovni načrt. V razpisni dokumentaciji je zapisano v oklepaju, da se lahko priloži tudi Investicijski program skladno z Uredbo. Investicijski program je veliko bolj obsežen, zato nas zanima, ali mora biti Poslovni načrt prav tako narejen skladno z Uredbo (torej s poglavji, ki jih le ta določa), ali je dovolj, da v Poslovni načrt vključimo poglavja, ki ste jih navedli v razpisni dokumentaciji (mora vsebovati osnovne podatke o vlagatelju, njegovi dejavnosti, opis in lokacijo projekta, predstavitev poslovnega dela projekta (strategija trženja, analiza tveganj s SWOT analizo, ocena konkurence in trg, reference, analiza kadrov, terminski plan, vpliv projekta na okolje), predstavitev finančnega dela projekta, pri čemer morajo biti vsi finančni izračuni izdelani za pet let)?</p>	<p>V javnemu razpisu je predpisan najmanj poslovni načrt, investicijski program pa le opcijsko. Poslovni načrt mora izkazovati najmanj vsebino, ki je zapisana v javnemu razpisu.</p>	25.05.2023
24	<p>1. Imam težave z aplikacijo in sicer z dodajanjem prilog, npr: Priloga/Dokazilo o prejemu državnih pomoči in pomoči de minimis (B). Ko grem v aplikacijo pod zavihek priloge ne vidim posebne vrstice za omenjeno dokazilo. Kam lahko dokazilo priložim, lahko pod druga dokazila ustvarim vrstico drugo?</p> <p>2. Kakšno je Dokazilo o prejemu državnih pomoči in pomoči de minimis (B)? Moram priložiti pogodbe iz katerih je to razvidno?</p> <p>3. Zanima me kakšen je način dokazovanja lastne udeležbe (min 25%), v kolikor bomo ta del zagotovili iz lastnih denarnih sredstev? Je izjava podjetja dovolj dober dokaz?</p>	<p>1. Vrstica za Dokazilo o prejemu državnih pomoči se na zavihku Priloge prikaže, ko vnesete podatke o prejetih pomočeh na zavihku Pogoji. 2. Dokazilo o prejetih državnih pomočeh je sklep oz. odločba in/ali pogodba, ki izkazuje prejeta sredstva. 3. V kolikor sredstva za lastno udeležbo niso razvidna iz med/letnih bilanc, ki jih boste priložili k vlogi, priložite dokazila, ki izkazujejo, da imate lastna sredstva zagotovljena.</p>	25.05.2023
25	<p>Ali razumemo pravilno, da je v primeru dodelitve sredstev po shemi de minimis stopnja sofinanciranja 75%?</p>	<p>Lahko je 75%, v primeru, da so izpolnjeni tudi ostali pogoji, ki izhajajo pravila de minimis.</p>	25.05.2023
26	<p>1. V razpisni dokumentaciji je navedeno naslednje: "Za objekt, ki je predmet projekta, mora biti na poziv Sklada predložen izkaz o energijskih lastnostih stavbe ali Elaborat gradbene fizike za področje učinkovite rabe energije v stavbah." Zanima nas, ali lahko takšen poziv pričakujemo po oddaji vloge, kot dopolnitev pred odobritvijo, ali pa pred končanjem projekta in oddajo ZZI, ko je vloga že odobrena? Ali lahko takšen poziv pričakujemo v vsakem primeru, ko ukrepi predvidevajo bilo kakšen poseg v objekt?</p> <p>2. Zanima nas tudi, kako je mišljeno, da prijavitelj predlaga shemo pomoči (regionalna / de minimis shema) ? Ali lahko izberemo de minimis shemo za vse tri tipe upravičenih stroškov, če ima upravičenec prosto de minimis shemo (prostih vseh 200.000€ v 3 letih)? Kakšna je potem stopnja pomoči? Ali lahko podate primer projekta za isto podjetje z popolnoma enakimi učinki/ukrepi po dveh različnih shemah?</p>	<p>1. V primeru poziva za dopolnitev vloge na izkaz o energijskih lastnostih stavbe ali Elaborat gradbene fizike za področje učinkovite rabe energije v stavbah bo ta izveden praviloma v postopku obravnave vloge, tj. pred odobritvijo vloge. Poziv bo izveden v primeru preverjanja navedb vlagateljev v vlogi. 2. Vlagatelj v vlogi opredeli največ eno shemo državnih pomoči. Intenzivnost pomoči je odvisna od izbrane sheme.</p>	25.05.2023

27	<p>zanima me ali je upravičeni strošek v okviru razpisa BIZI NOO lahko tudi nakup zemljišča za gradnjo nove poslovne enote.</p> <p>Predvidevam, da bi to moralo spadati v kategorijo »Gradnja, adaptacija in rekonstrukcija poslovnih zgradb/drugih poslovnih prostorov (do največ 50% upravičene vrednosti projekta)«</p>	<p>Strošek nakupa zemljišč ni upravičen strošek po javnemu razpisu.</p>	25.05.2023
28	<p>Naše podjetje bi s prijavo na razpis po shemi De minimis preseglo max možni znesek prejetih pomoči v zadnjih 3 letih.</p> <p>Ali lahko podjetje kljub temu kandidira po shemi državnih pomoči kjer bi bilo upravičeno do 50 % subvencije in za tako prijavljeno investicijo po shemi državnih pomoči prejme za projekt v vrednosti 320.000,00 € subvencije za 160.000,00 €?</p>	<p>V kolikor vlagatelj ni upravičen do kandidiranja po shemi de minimis, lahko zaprosi za sredstva po regionalni shemi državnih pomoči in pri vlogi upošteva intenzivnosti, ki izhajajo iz te sheme. Intenzivnosti po regionalni shemi državnih pomoči so opredeljene v 11. točki Pogojev dodeljevanja sredstev za vlagatelja in projekt, v poglavju 2.2 POGOJI DODELITVE SREDSTEV javnega razpisa.</p>	25.05.2023
29	<p>ali je potrebno gradbeno dovoljenje že ob oddaji vloge, v kolikor ne, če je določeno časovno obdobje, v katerem ga je potrebno pridobiti (npr. 11 mesecev od oddaje vloge)?</p>	<p>Pravnomočno gradbeno dovoljenje je potrebno že ob oddaji vloge.</p>	25.05.2023
30	<p>Zanima nas kako je glede priprave poslovnega načrta. V razpisni dokumentaciji piše, lahko tudi investicijski program po Uredbi o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ.</p> <p>Je dovolj tudi poslovni načrt in finančna priloga po predlogi Slovenskega podjetniškega sklada (v primeru vloge zgolj za pridobitev nepovratnih sredstev)?</p>	<p>Glej odgovor pod zap.št. 23.</p>	25.05.2023
31	<p>1. Kdo digitalno podpisuje izdelan akcijski načrt? Je to investitor, izdelovalec akcijskega načrta (zunanji izvajalec 1) ali izdelovalec vloge (zunanji izvajalec 2)?</p> <p>2. Je predpisano, kdo izdeluje akcijski načrt – ga lahko investitor pripravi sam, ali ga pripravi zunanji izvajalec? Se pri zunanjem izvajalcu zahteva specifična znanja (npr. delovanje na področju energetike; izobrazba s področja strojništva, elektrotehnike, tehničnih smeri ipd)?</p> <p>3. Če je predmet investicije en sodoben stroj, ki bo nadomestil več obstoječih strojev in ki je sestavljen tako, da je omogočena izdelava celotnega izdelka na novem stroju, se lahko potem za takšno investicijo šteje, da je tehnološko zahtevna?</p>	<p>1. Akcijski načrt podpiše pripravljalec akcijskega načrta in odgovorna oseba vlagatelja (direktor, prokurist), v kolikor ni ista oseba, kot pripravljalec.</p> <p>2. Glej odgovor št. 20.</p> <p>3. Predmet razpisa določa, da se mora projekt nanašati na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vzpostavitev nove poslovne enote ali - diverzifikacijo proizvodnje poslovne enote prijavitelja na proizvode in storitve, ki jih na zadevnem območju prej ni proizvajala, - razširitev zmogljivosti obstoječe poslovne enote ali - bistveno spremembo proizvodnega procesa v obstoječi poslovni enoti. <p>Nadomestitev oz, zamenjava stroja ni povezana s prej navedenimi predmeti javnega razpisa.</p>	25.05.2023
32	<p>1. V točkovniku se dodeli točke pri merilu trajnostne ocene, v kolikor je vlogi priložena izdelana LCA analiza, skladna s standardom ISO 14040 in ISO 14044 ter s priročnikom ILCD.</p> <p>Ali je predpisan izvajalec LCA analize? Ali obstajajo drugi podobni pogoji vezani na LCA analizo?</p>	<p>1. Glej odgovor št. 23.</p> <p>2. Glej odgovor št. 20.</p>	25.05.2023
33	<p>V razpisni dokumentaciji je navedeno, da so upravičeni stroški tudi programska oprema. Se pravi lahko prijavimo projekt vzpostavitve projektnega planiranja in MES sistema v proizvodnji, ki bo optimiziral in povečal produktivnost proizvodnje?</p>	<p>Ne, upravičena je le programska oprema v povezavi z ostalimi upravičenimi stroški pri projektu.</p>	25.05.2023
34	<p>Ali se na razpis lahko prijavijo samo proizvodnje? Razpis je tako nastavljen.</p> <p>Torej npr. podjetje, ki bo širilo svojo dejavnost, za ta namen zgradilo nov objekt, stroški bodo vključevali gradnjo, strojne inštalacije, pohištvo, sončno elektrarno.. - ali je takšno podjetje upravičeno?</p> <p>V kolikor se podjetje prijavi samo na produkt BIZI NOO, ali v tem primeru konkurira samo podjetjem, ki so prijavljena samo na BIZI NOO ali konkurira skupaj s podjetji, ki se bodo prijavila tudi za BIZI NOO POSOJILJO?</p> <p>V primeru, bi vloga konkurirala na obeh produktih, bi to pomenilo, da ima prijava na BIZI NOO že v štartu konkurenčni zaostanek za 20 točk v primerjavi z drugimi podjetji. Nikjer v razpisni dokumentaciji ni navedeno, da projekt ne sme vključevati zamenjave starega stroja z novim, za to da se doseže energetska učinkovitost npr. Predvidevam, da to ni sporno?</p> <p>Kaj pomeni oz. je definicija »diverzifikacije proizvodnje poslovne enote na proizvode in storitve, ki jih na zadevnem območju prej ni izvajala« – na kakšen način se to dokazuje (klasifikacija SKD, kateri nivo..)?</p> <p>Kaj je definicija »bistvene spremembo proizvodnega procesa v obstoječi poslovni enoti«?</p> <p>Kaj vse se smatra pod opremo in stroje za manjšo porabo energije za samooskrbo vlagatelja in zapade pod de minimis? Sončna elektrarna, kotlovnica, toplotna črpalka...?</p>	<p>Na razpis se lahko prijavi vlagatelj s projekti, ki izpolnjujejo razpisna določila. K temu izpostavljamo, da so v razpisu opredeljene neupravičene dejavnosti do sofinanciranja ter splošni pogoji dodeljevanja sredstev za projekte na področju razširitve zmogljivosti obstoječe poslovne enote ali bistvene spremembe proizvodnega procesa v obstoječi poslovni enoti.</p> <p>Glej odgovor pod št. 5.</p> <p>Samo zamenjava starega stroja z novim ni upravičena, projekt mora biti namreč povezan razširitvi zmogljivosti obstoječe poslovne enote ali za bistveno spremembo proizvodnega procesa v obstoječi poslovni enoti.</p> <p>Diverzifikacijo proizvodnje poslovne enote oz. podružnice se nanaša na proizvodnjo proizvodov in storitev, ki jih ta poslovna enota oz. podružnica prej ni proizvajala. Spremembe obstoječih proizvodov ne štejejo za diverzifikacijo proizvodnega procesa.</p> <p>Pod opremo za samooskrbo vlagatelja, ki zapade pod de minimis, sodi oprema, ki je povezana s proizvodnjo in distribucijo električne energije, plinom ali paro.</p>	26.05.2023

<p>35) v točki 2.1 Splošni pogoji, je navedeno naslednje: Vlagatelj mora za izvedbo projekta predložiti pravnomočno gradbeno ali upravno dovoljenje. V kolikor navedenih dovoljenj ne potrebuje, mora podati izjavo, da za izvedbo projekta ni potrebno dovoljenje Vprašanje: Kakšne vrste upravno dovoljenje je zahtevano?</p> <p>2.2.6 Stroški Nova strojna oprema in delovni stroji (brez gradbene mehanizacije) ter dodatno po shemi de minimis nova oprema in stroji za manjšo porabo energije vlagatelja (npr. sončne elektrarne). Vprašani: Ali obstaja natančnejša opredelitev pojma "gradbena mehanizacija"? Ali so baterije za shranjevanje električne energije, pridobljene iz naslova sončne elektrarne upravičen strošek? Namreč, glede na Uredbo o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov energije (Uradni list RS, št. 17/19, 197/20 in 121/21 – ZSROVE), bo treba od 2024 za sončne elektrarne, postavljene po letu 2023, potrebno plačevati omrežnino za elektriko, oddano v omrežje (viški). Brez baterij, ki bodo shranjevale viške elektrike, nakup sončne elektrarne ni smiselno...</p>	<p>1. V razpisni dokumentaciji PRILOGE PO JAVNEM RAZPISU je opredeljeno, kaj je upravno dovoljenje: "Dokazilo Upravno dovoljenje je obvezna priloga vlagatelja, ki za izvedbo projekta (za katerega zaproša sredstva na Skladu) ne potrebuje gradbeno dovoljenje, vendar mora v skladu z Zakonom o graditvi objektov pridobiti ustrezno dovoljenje za izvedbo del (npr. pri gradnji enostavnih objektov, pri vzdrževanju objektov, itd.)"</p> <p>2. Stroški: v PRAVILNIKU O UPRAVIČENOSTI STROŠKOV PROJEKTA IN POGOJIH ČRPANJA, ki ga najdete na Skladovi spletni strani pod vsebino O NAS/PREDPISI/TEMELJNI NOTRANJI AKTI, je v 3. točki 7. člena zapisano: "Delovni stroji so osnovno sredstvo, ki se bo uporabljalo več kot eno leto in služi izvajanju dejavnosti, in predstavljajo motorno vozilo z vgrajenimi napravami za opravljanje posameznih del, ki ni namenjeno prevozu oseb ali blaga in katerega konstrukcijsko določena hitrost ne presega 40 km/h (npr. villičar)." Niso pa upravičeni stroji, ki so namenjeni gradbeni dejavnosti, kot naprimer: dozerji, bagri, kombinirani stroji, verižni stroji za vrtnje, valjarji, rezkalniki za asfalt in beton, vibracijski nabijalci, idr., kateri stroji so to, v javnem razpisu ali razpisni dokumentaciji ni natančneje opredeljeno. Baterije so lahko upravičen strošek, opozarjamo pa, da samo sončna elektrarna ne more biti samostojen projekt. Vlagatelj mora s projektom izkazati prihranke na področju energetske IN snovne učinkovitosti, kar sončna elektrarna kot samostojni projekt ne izkazuje.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>36) 1. pogoj razpisa je da mora vlagatelj po bilanci uspeha na dan 31.12.2022 izkazovati povprečno najmanj 1,00 zaposleno osebo po delovnih urah (Ajpes). Ali to pomeni, da samozaposleni samostojni podjetnik (zavarovan za polni delovni čas) ne izpolnjuje pogojev razpisa, saj njegova zaposlitev ni razvidna v povprečnem številu zaposlenih?</p> <p>2. Kakšno dokazilo se priloži za zaprtost finančne konstrukcije z lastnimi sredstvi? Ali je dovolj izjava odgovorne osebe o zagotovitvi sredstev ali se mora npr. priložiti izpis stanja na TRR?</p> <p>3. V primeru da se finančna konstrukcija zapira delno z bančnim posojilom - ali se sklep o odobritvi posojila lahko priloži ob dopolnitvi vloge (sklep bi bil datiran po datumu oddaje vloge)?</p> <p>4. Ali je upravičen strošek tudi dostava, montaža in zagon opreme?</p> <p>5. Ali se morajo priložiti 3 ponudbe?</p> <p>5. Kakšna je vrednost zgornje meje skupne pomoči po shemi državnih pomoči? Podjetje je za drugi projekt že prejelo regionalno pomoč.</p>	<p>1. Tak vlagatelj ni upravičen do sredstev. 2. V kolikor lastna sredstva niso razvidna iz med/letnih bilanc, predložite dokazila, ki ta sredstva izkazujejo. 3. Da, sklep se lahko priloži naknadno, ob dopolnitvi vloge. 4. Lahko, v kolikor transport, montažo ali zagon izvede prodajalec, pri katerem so bili stroji/oprema kupljeni in stroški ustrezno knjižijo med osnovna sredstva na način, da povečujejo vrednost nabavljenega osnovnega sredstva 5. Vlogi se priloži izbrana ponudba, ob črpanju pa boste morali priložiti 3 ponudbe. 6. Zgornja meja skupne regionalne pomoči je določena v javnem razpisu v 11. točki podpoglavja 2.2 poglavja 2RAZPISNI POGOJI in je odvisna od lokacije projekta ter velikosti podjetja.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>37) Lahko kandidiramo za nepovratna sredstva za novo programsko opremo (računalniki, tiskalniki, določena programska oprema, server ipd.)? Kakšen % pa se tukaj financira?</p> <p>Lahko mogoče dobimo nepovratna sredstva za toplotno črpalko (VRF sistem) – za novo zgradbo?</p>	<p>Programska oprema niso računalni, tiskalniki, itd., zato ti niso upravičeni. Po javnem razpisu so upravičeni po shemi de minimis tudi nova oprema in stroji za manjšo porabo energije, ker pa mora projekt izkazovati učinke na področje snovne in energetske učinkovitosti, zato morajo ti biti le del celovitega projekta.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>38) Za razširitev zmogljivosti poslovne enote. Predmet investicije je nakup novega stroja, zamenjava strehe in pleskanje sten proizvodne hale. Projekt bo zmanjšal porabo surovin in porabo energije za 15 %. Ali so vsi navedeni stroški upravičeni?</p>	<p>Z izjemo pleskanja sten, ki nimajo vpliva na snovno in energetske učinkovitost, lahko, v kolikor izpolnjuje projekt vse razpisne pogoje.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>39) v razpisni dokumentaciji smo zasledili, da se nepovratna sredstva ter ugodna posojila dodeljujejo po shemi de minimis ali shemi državnih pomoči. Če razumemo pravilno, je pri shemi de minimis najvišje možno sofinanciranje 75 % oz. 160.000 €, pri shemi državnih pomoči pa je najvišje možno sofinanciranje 50 % (odvisno od velikosti podjetja in občine) oz. 160.000 €? Pri izbiri sheme državne pomoči, torej le ta ne gre v de minimis?</p>	<p>Pri dodelitvi sredstev po regionalni shemi se ta sredstva ne všttevajo v de minimis.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>40) Zanima nas ali mora imeti na tem območju (občini, ki so upravičene) podjetje sedež podjetja ali je dovolj sedež poslovne enote?</p> <p>Ali mora biti v tem primeru poslovna enota vpisana pred 01.01.2020 ali to ni pomembno?</p> <p>Kakšni so pogoji v primeru, da želimo na tem upravičenem območju vzpostaviti poslovno enoto, do sedaj pa smo delovali na območju druge občine in tukaj še nimamo registrirane poslovne enote?</p>	<p>Vlagatelj mora imeti na OPO registriran sedež ali poslovno enoto, projekt se mora izvajati na OPO.</p> <p>Ni potrebno, da je poslovna enota registrirana pred 1.1.2020, takrat mora biti registriran vlagatelj, poslovna enota mora biti registrirana do oddaje vloge.</p> <p>V tem primeru se mora nakup novih strojev nanašati na BAT (best available technology -najboljšo razpoložljivo tehnologijo) in na tehnologijo, ki izpolnjuje najvišje energetske standarde. Z dnem oddaje vloge mora vlagatelj imeti registrirano poslovno enoto. Poslovno enoto morate na obmejno problemskem območju ohraniti še vsaj 3 leta po zadnjem izplačilu sredstev financiranja.</p>	<p>26.05.2023</p>
<p>41) med splošnimi pogoji JR je navedeno, da mora vlagatelj bilanci uspeha na dan 31. 12. 2022 izkazovati povprečno najmanj 1,00 zaposleno osebo po delovnih urah (Ajpes). To pomeni, da samostojni podjetnik ki je samozaposlen za polni delovni čas ni upravičen do prijave?</p>	<p>Glej odgovor pod zap.št. 5.</p>	<p>26.05.2023</p>

42	<p>Decembra 2021 smo se prijavi na razpis podukrep 6.4, vendar nismo uspeli... pripravljeno imamo vso dokumentacijo - tudi gradbeno dovoljenje) Videli smo, da prihaja nov razpis NEPOVRATNA SREDSTVA – Javni razpis za spodbujanje začetnih investicij na manj razvitih območjih in nas zanima ali pride za nas v poštev?</p> <p>Samostojni podjetnik XY s.p.</p>	<p>V javnem razpisu je v podpoglavju 2.2 Splošni pogoji zapisan pogoj "Vlagatelj ne sme imeti negativnega kapitala". Omenjeni samostojni podjetnik na dan 31.12.2022 izkazuje negativen kapital, zato ni upravičen do sredstev po javnem razpisu BIZI NOO.</p>	26.05.2023
43	<p>Torej najprej imam vprašanje, ki se navezuje na vsebino razpisa – namreč naš član me sprašuje, če v neopredmetena sredstva pri programski opremi spadajo tudi storitve, kot so implementacija, uvedba, prilagoditve in šolanje. Glede na prebrano predvidevam, da ne, pa vseeno raje preverim.</p> <p>Pa še drugo vprašanje – bi bili pripravljene predstaviti razpis našim članom? Predlagam mogoče kar online dogodek nekje v začetku junija.</p>	<p>1. Ne. 2. 30.5.2023 pripravljamo online predstavitev. Vabimo vas k registraciji na povezavi : https://events.teams.microsoft.com/event/871f1893-0398-48c0-b056-83dfa13a4fa7@23858e76-f0b7-48f7-ada7-d545bcc0e571</p>	26.05.2023
44	<p>Ali lahko Akcijski načrt okoljsko odgovornega ravnanja pripravi podjetje samo ali mora za to najeti kakšnega strokovnjaka?</p> <p>Kakšne priloge želite, da priložimo k tabeli 2 in tabeli 3 tega dokumenta? Za porabo električne energije v letu 2022 lahko priložimo uraden dokument elektro podjetja o porabljeni energiji, s kakšnimi dokazili pa dokažemo porabo surovin/materiala v letu 2022?</p> <p>Če prav razumem, moramo v teh dveh tabelah prikazati tudi število proizvedenih enot v letu 2022 (da lahko izračunamo porabo energije in surovin na enoto proizvoda)? Na kakšen način to dokažemo (kaj želite, da priložimo glede tega)? Kaj, če podjetje izdeluje različne izdelke – kaj priložimo v tem primeru in kako pripravimo izračun na enoto proizvoda (npr. so lani proizvedli 1 mio EUR različnih manjših kovinskih izdelkov in 12 kosov orodij)?</p> <p>Podobno me zanima tudi, kaj moramo priložiti v tabelah 12 in 15 Akcijskega načrta okoljsko odgovornega ravnanja?</p>	<p>Ni predpisano, kdo lahko izdelava akcijski načrt, predpostavlja pa se, da je oseba strokovno usposobljena, ter da zapisana vsebina odraža dejansko stanje.</p> <p>K akcijskemu načrtu priložite dokazila, ki podpirajo podane navedbe. Slednje so odvisne od proizvodnega procesa vlagatelja.</p>	26.05.2023